Nc168 ITpoeepsb coceoa.

1) 52.291

2) 123.020

5) 5.657.372

6) 64202764232

Ne 170-c KpaTKOM 3aIlUChIO.
OtBeT: 352 pybAs

Nel72 ynoOHBIM CIIOCODOOM

1) 846

2) 1079

3) 1400

4) 900
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5+3=8 a+b=c

UROKIMATEMATIKI.RU



CBOVNCTBA CAOXEHUY
1) a+b=b+a
2) (a+b) +¢ =a+(b+c)

Cymma osyx + Il moxHo=1 + cymma (Il u )

3) O+a=a

a+0=a



PelwinTte

YAOOHbIM
CcCnocodom
(82+18)+(26+24)=
82+26+18+24=
43+18+157+82= (43+157)+(18+82)=
— (225+175)+(43+57)=

2254+43+175+457=



-Pewmaem B TeTpagsax
CaMOCTOATENbHO UNN B Nape.
-Kaxxable aBa npumepa nnm 3agada
-MAeM Ha caMomnpoBeEpPKY
-[lony4yaem Hakneuky 3a
NPaBUIIbHOCTb
-Ne 171(5-8)-ckobku crmasum, Ymobhl
Mo/1y4UI0Ch 8 HUX Kpyarioe Yuc/io
Ne177 —obpasel,.
136+(a+214)=(136+214)+a=350+a
Ne182(pe3epB)-obpaseL B y4eOHMKE
Ha C.50 npumMmep 2.




Pedonekcupyem B TeTpaau-nonyyaem
HaKNeuky.

Tenepb 4 ymeno....

Ha ypoke ana meHs 6b1y10 BaXHo....
Ha ypoke ansa meHs ObIf10 CNOXHO....
HOoma: 5 7(?)-Bbl3yOpuUTh-0Oyay
cnpawimnBaTh.

Ne 168(3,6) Ne178, 192

Ne181-no XenaHuto



